

অতশ্রীর স্কুলের উদ্যোগে মৌন মিছিল

সঙ্গীত, মোচাট ও স্থলগিরি গোষ্ঠীর বরিয়াদের অতশ্রী নন্দীর স্কুলে খরিয়ী শ্রীরামকৃষ্ণ বিদ্যাপীঠ অতশ্রীর মুক্তার প্রতিবাদে গুরুত্বপূর্ণ এক মৌন মিছিল করে। হাতে পোস্টার, ফুলসু মোমবাতি, বুকেকালা ব্যান্ড বঁধে এই মিছিল করা হয়। অতশ্রী এই স্কুল থেকে ২০০৯ সালে মাধ্যমিক পরীক্ষা দেয়। পরবর্তীকালে হাইস্কুল থেকে উত্তমর্যাশিক পাশ করে। ২০১৪ সালে দেহাঙ্গী অশ্রীর কামিনী প্রকাশন মহাবিদ্যালয় থেকে বিএ পাশ করে বেসিক ট্রেনিং-এর জন্য চন্দননগরে বেসিক ট্রেনিং কলেজে পড়াশোনা করছিল। সেই কলেজ থেকে ফেরার পথে মঙ্গলবার আরামবাগ ও গোঘাট চৌকির মধ্যে রোহিণীসে ঘাড়ে অতশ্রীর মৃত্যু হয় বলে জানা গেছে। এ বিষয়ে গোঘাট পুলিশ এনবন ও সম্পূর্ণ অন্ধকার। এই ঘটনার কারণ জানতে মানবসৌন্দর্যপূর্ণ তদন্তের কাজে শান্তির দাবিতে



বুধস্পতিবার গোঘাট স্টেশন অবধারিত করে। এই অবস্থাতেই বাবু হুইসেল নেতা ফরিদ খান। তাঁরা পুলিশ নিষ্ক্রিয়তার অভিযোগ তোলেন। সেই সঙ্গে সন্ধ্যার পর প্রতিটি ট্রেনে

শিক্ষক-শিক্ষিকার্মী বেশিরভাগই এই মিছিলে অংশগ্রহণ করেন। প্রাক্তন শিক্ষক মনমোহন সরকার জানানেন, অতশ্রী আমার ছাত্রী ছিল। তার উপর নিষ্ঠুর অত্যাচার চালানো হয়েছে। যাদের জন্য তার মৃত্যু ঘটেছে আমি তাদের কঠোর শাস্তি চাই।

অতশ্রীর দাদা চন্দন নন্দী জানানেন, যাদের জন্য আমার বোনের মৃত্যু ঘটল আমি চাই তাদের কঠোর শাস্তি হোক। সেরপুলিশ একই সতর্ক থাকলে এদেরের ঘটনা ঘটত না। অতশ্রীর মৃত্যুতে গোঘাটের বরিয়ী গ্রামে শোকের ছায়া নেমে এসেছে। বিদ্যালয়ের ছাত্রী হিন্দু, মুন্সিফ হুইসেল নেতা জালাল, অতশ্রী দিগন্ত মুক্তার পরিবারে আমরা এই মিছিলে অংশ নিয়েছি। আমরা চাই এই হত্যার পিছনে যারা আছে তাদের কঠোর শাস্তি হোক যাকে আওয়ামী লীগ এইহরনের ঘটনা উদ্বেগী না ঘটায়।

গাছে ধাক্কা ছাত্রছাত্রী বোঝাই মারুতি ভ্যানের

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ & নিরস্ত্র হারিয়ে গাছে ধাক্কা মারল স্কুলের ছাত্রছাত্রী বোঝাই একটি মারুতি ভ্যান। এই ঘটনায় গুই ভানে পাকা ৭জন ছাত্রছাত্রী ছিল তাদের মধ্যে ২জন অল্প আহত হয়। গুরুত্বপূর্ণ দুপুরে ঘটনাটি ঘটেছে স্থলগিরি আরামবাগের সৌন্দর্যপূর্ণ এলাকায়। জানা গেছে, আরামবাগ শহরের শিশুগুরু নার্সারি স্কুলের এই ভ্যানটি স্কুলের নিজস্ব নয়। অভিভাবকরা নিজেগাই ভাড়া করে নিজেদের বাছাবেরকে নিয়ে

বাঁশবেড়িয়ার কার্তিকপূজোয় দেব



নিজস্ব সংবাদদাতা, বাঁশবেড়িয়া & স্থলগিরি বাঁশবেড়িয়া বিকাশের সম্মেলন কার্তিক পূজার উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে যোগ দিলেন সাংসদ তথা অভিনেতা দেব। সঙ্গে ছিলেন অভিনেত্রী করিনা। এদিন সন্ধ্যায় অভিনয় জগতে এই দুই ব্যক্তিত্বকে সম্মেলন পক্ষ থেকে সন্মান জানানো হয়।

দিলীপ ঘোষের উপর হামলার প্রতিবাদে চুচুড়ায় বিজেপির পথ অবরোধ



নিজস্ব সংবাদদাতা, চুচুড়া & মঙ্গলদার বৈষ্ণবনগরে বিজেপির রাস্তা সভাপতি দিলীপ ঘোষের উপর পুলিশের মর্মেত তৃপ্তমূল আক্রান্ত পুষ্টিভাবের পরিচালিত ভাবে আক্রমণের অভিযোগে তুলে চুচুড়া

ধানার আইসির হস্তক্ষেপে অবরোধ উঠে যায়। জেলা সভাপতি ডাক্তার ভট্টাচার্যের নেতৃত্বে এই অবরোধে উপস্থিত ছিলেন রাজা সম্পাদক লীলাঞ্জন ওং, রাজা মহিলা মোর্চা সম্পাদিকা পলি ঘোষ, জেলা সহসভাপতি সুবীর নাগ, জেলা সম্পাদিকা দেবী গুণ্ডারী, জেলা যুব সহসভাপতি সুব্রত সাই ও ব্রজের স্থানীয় নেতৃত্ব। এ বিষয়ে জেলা সভাপতি ডাক্তার ভট্টাচার্য বলেন, তৃপ্তমূল কংসে যেভাবে স্থলগিরি জেলার বিজেপি কর্মীদের উপর বিনা দোষে পুলিশি নির্ধািত চালাচ্ছে এবং রাজা সভাপতি দিলীপ ঘোষের উপর হামলা ও কেন্দ্রের পরিচালনা এদিন অবরোধের কর্মসূচী পালন করা হয়।

চাষীস্বল্পদের সচেতনতা শিবির



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরকেশ্বর & ভারত কৃষি কল্যাণ মন্ত্রক ও বিল পার্বতিনীর যৌথ উদ্যোগে স্থলগিরি জেলার বিভিন্ন এলাকার চাষী স্বল্পদের নিয়ে এক সচেতনতা শিবির অনুষ্ঠিত হল। এছাড়াও সমন্বয় ও কৃষক স্বল্পদের নিয়ে সুপরিচালিত কৃষি সচেতনতার আয়োজন করা হয়। অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন জেলা কৃষিপুস্তক আধিকারিক প্রদীপাণ্ডিত্য মনোপাণ্ডিত্য, বিডিও জয়গোপাল পাল, ডিও সঙ্গীত মন্তল, নারায়ণের কর্মকর্তা তনুশ্রী ভট্টাচার্য। এছাড়াও কৃষি দপ্তরের বিভিন্ন আধিকারিক



চালক সুবোধ রেজা

যাওয়ার ব্যবস্থা করেছিলেন। সেই মতো ভ্যানটি নিরাসিত ওই স্কুলের বাচ্চাদের সৌধে দেওয়া ও বাড়ি বিলিয়ে নিয়ে যাওয়ার কাজ করে। বুলুগাট, দেশারী, বাড়েকামারপুর, বেড়াল ইত্যাদি এলাকা থেকে বাচ্চাদের নিয়ে যাওয়া হয়। এদিনে দুপুর ২টো ১০ মিনিটে স্কুল ছুটি হওয়ার পর ৭জন বাচ্চাকে নিয়ে ভ্যানটি বন্দীনের বুলুগাটের দিকে যাচ্ছিল। তখনই চালক নিরস্ত্র হারিয়ে একটি গাছে ধাক্কা মারে। তারপর সামনে থাকা একটি টুলিভ্যানকেও ধাক্কা মারে। এই ঘটনায় স্থানীয় মানুষ আহত বাচ্চাদের উদ্ধার করে প্রাথমিক চিকিৎসার ব্যবস্থা করেন। পরে স্কুল কর্তৃপক্ষ ওই বাচ্চাদের ঘরে সুলে দেওয়ার ব্যবস্থা করেন। স্থানীয় মানুষের দাবি, ওই ভ্যানের চালক সুবোধ রেজা মরণ অবস্থায় ছিল। তাই সশ্রমে সশ্রমে বিষয়টি আরামবাগ ধানার জানানো হয়। এই পরেই পুলিশ ওই ভ্যান চালককে আটক করে ভ্যান নিয়ে যায়। যদিও সুবোধ রেজার দাবি, ভ্যানটি ব্রেক ফেলার মুহূর্তেই ঘটতে। এতে তার কোনও দোষ নেই। এ বিষয়ের স্কুলের সম্পাদক ডাঃ নিমাই বসু বলেন, বিষয়টি সঠিকভাবে পরিষ্কার করতে হবে। বাচ্চারা ভিতরে গাছে লাগে। তখন চালক পিছনে ঘুরে তাদের খামতে যায়। তখনই নিরস্ত্র হারিয়ে গাড়িটি থামে একটি গাছে ধাক্কা মারে। তারপর একটি টুলিভ্যানে ধাক্কা মারে। সেভাবে কেউ আহত হয়নি। সশ্রমে বাচ্চাই সূস্থ আছে। দুজনকে প্রাথমিক চিকিৎসা করা হয়েছে।

চুচুড়ায় পৌরকর্মীদের রসগোল্লা উৎসব



নিজস্ব সংবাদদাতা, চুচুড়া & সারা অধিবাসের দেওয়ান জুড়ে পোস্টারে পোস্টারে ফুলপাশ। জয় রসগোল্লায় জয়। এছাড়াও রসগোল্লায় গুই শাক থেকে পিছনে ফেলে দেয় রসগোল্লায় আধিকারিক হিসাবে নিরোগা পেয়েছে বাঙালী। সেই

আনন্দে স্থলগিরি-চুচুড়া পৌরকর্মীদের রসগোল্লা যাওয়ার প্রতিযোগিতার আয়োজন করেন। প্রতিযোগিতায় ১০টা রসগোল্লা ১০টা রসগোল্লা ২ মিনিটে খেয়ে বিজয়ী হন পৌরকর্মীরা জৌমত পাল। পুরস্কার স্বরূপ এক হাঁড়ি রসগোল্লা ও মেডেল দুদে দেন পৌরপ্রধান মৌরীকান্ত মুন্সাজী। এই অভিনব প্রতিযোগিতার অন্যতম উদ্যোগী পৌরকর্মী সৌমিত্র সিংহ বলেন, বাংলার এই জন্মে বাঙালি হিসাবে আমরা গর্বিত। এই জন্মেই উৎসাহন করতেই গর্বিত। একজন মহিলাসহ ৭জন এই প্রতিযোগিতায় অংশ নেন। এই প্রতিযোগিতার আয়োজন করে আমরা গর্বিত ও আনন্দিত।



আরামবাগ ব্রজের উদ্যোগে মঙ্গলপুর গ্রাম পঞ্চায়েতে জাতীয় প্রাণী সম্পদ বিকাশ সড়কে পালিত হল। উপস্থিত ছিলেন আরামবাগ বিজয় কৃষ্ণকান্ত সীতার, পঞ্চায়েতে সমিতির সভাপতি শিশির সরকার, জেলা পরিষদের কার্যক্রম তালপত্র বাণ, পঞ্চায়েতে সমিতির কার্যক্রম লীলাপতি মালিক, মালপত্র গ্রাম পঞ্চায়েতে প্রধান ভারতী রায় মুখু।

উল্টে গেল পারবোঝাই ডাম্পার

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরকেশ্বর & রাস্তা তৈরির মাঝে ফেলতে গিয়ে উল্টে গেল পারবোঝাই ডাম্পার। ঘটনাটি স্থলগিরি তারকেশ্বরের মনপাড়া গ্রামে। দীর্ঘদিন পর খারাপ রাস্তাটি জেলা পরিষদের পক্ষ থেকে সারাইয়ের কাজ শুরু হয়েছে। রাস্তা সারাইয়ের স্টেন্ডিংসিপ ভার্তি ছিল ডাম্পারটিতে। খারাপ রাস্তার এককি বসে গিয়ে নিরস্ত্র হারিয়ে উল্টে যায় ডাম্পারটি। তবে কেউ হতাহত হয়নি। সফলকালেই এই ঘটনা ঘটায় চাক্ষুণ্য ছড়ায়।

সমন্বয় মিলন মেলা নিজস্ব সংবাদদাতা, আরকেশ্বর & স্থলগিরি তারকেশ্বর সমন্বয় মিলন মেলা নারায়ণপুর ফুটবল মাঠে অনুষ্ঠিত হয়েছে। ১৭ নভেম্বর থেকে এই মেলা চলবে ২০ নভেম্বর পর্যন্ত। এই মেলায় উদ্বোধন করেন তারকেশ্বর পৌরপ্রধান স্বপন সামন্ত। উপস্থিত ছিলেন বিডিও জয়গোপাল পাল মুখু।

দুধুভূতা গ্রেফতার, উদ্ধার মালপত্র

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট & ১১ নভেম্বর স্থলগিরি গোঘাটের শামলপুরের বাসের মেলায় কিছু দুধুভূতা চুরি ও হিন্দুতাই করে পালায়। গোঘাট পুলিশ অভিযান চালিয়ে দুধুভূতার রাতে ওই এলাকায়ই চৌকিডালা থেকে চারজনকে গ্রেফতার করে। তাদের কাছ থেকে হিন্দুতাই করা কিছু মাল উদ্ধার হয়েছে বলে পুলিশ সূত্রে জানা গেছে।

বালি চুরি বন্ধ করতে কড়া পদক্ষেপ প্রশাসনের

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ & স্থলগিরি আরামবাগ মহকুমা পরিবহন দপ্তরের উদ্যোগে গোঘাট পুলিশের সহায়তায় বুধস্পতিবার সন্ধ্যায় ২২টি বালিবোঝাই লরিকে আটক করা হল। জানা গেছে, নির্দিষ্ট নিয়মের বাইরে গিয়ে অতিরিক্ত বালি নিয়ে যাওয়ার জন্যই তাদের আটক করা হয়। তাদের কাছ থেকে প্রায় লক্ষাধিক টাকার রাজস্ব আদায় হয়েছে বলে প্রশাসন সূত্রে জানা গেছে। উল্লেখ্য, বুধস্পতিবার পুরভড়ায় স্থলগিরি জেলা প্রশাসনের উদ্যোগে বালি চুরি বন্ধ করতে এক সচেতন অনুষ্ঠিত হয়। এই বৈঠকে হাজির ছিলেন জেলা সড়ক সন্ত্রাস বন্দনাধ, অতিরিক্ত জেলাপালক (ভূমি ও ভূমি রাজস্ব) পূর্ণেশ্বর ছাড়াও



মহকুমার বিভিন্ন ধানার আধিকারিক, বিডিও, পঞ্চায়েতে সমিতির সভাপতি সকলেই উপস্থিত ছিলেন। এই বৈঠকে সমন্বয়ে উল্লেখযোগ্য সিদ্ধান্ত হয়ে ছে বালিখানানগুলিতে নজরদারি চালাতে ওয়েব ক্যামেরাসহ মোবাইল গাড়ি বোম্বার্ডের ব্যবস্থা। কোথাও কোথাও চুরির ঘটনা কানে এসেই সেখানে ছুটে যাবে ওই গাড়ি। সেই সঙ্গে ছবিও তুলবে। ফলে ওই

বালিখানানগুলির মালিকরা। কারণ এর আগেও বেশ কিছু বালিখানানে গিপি চিহ্ন বসানো হয়েছিল। পাশাপাশি সড়কসম্পর্কিত উদ্যোগে নজরদারি ক্যামেরাও লাগানো হয়েছিল। যদিও তদন্তেরে বালি চুরির ঘটনা বন্ধ করা যায়নি। এছাড়াও এদিনের বৈঠকে ঠিক হয় অতিরিক্ত বালি বহনের ক্ষেত্রে বালিখানানের মালিকদেরকেও সতর্ক করা হবে। পাশাপাশি বালিচুরি ও বন্দনাধ থেকে বালিবোঝাই লরির মালিকদেরকেও সতর্ক করা হবে। পাশাপাশি বালিচুরি চালাতে ওয়েব ক্যামেরাও লাগানো হবে। প্রশাসনের দাবি, এই উদ্যোগে স্বপনামু হলে আরামবাগ মহকুমা বালিখানানগুলি থেকে বালি চুরির ঘটনা অনেকটাই কমে যাবে।

হত্যাণ জীবনে আশির আলো... জয়ানী যোগিও কেম্বোর Mob.-9674533162/7890779979

শেওড়াফুলি তারকেশ্বর আরাণবাগ... বেড়াতে আসুন কামারপুকুরে

ফোন : ৯৭৩৩৫৯৫৬৬৯... নিরোগ ডায়গনস্টিক

ইউনানী ও হার্বাল চিকিৎসাকেন্দ্র জয় ক্লিনিক

গোঘাটে দোকানে ধাক্কা ট্রাকের

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট & স্থলগিরি গোঘাটের হাজিপুর ক্যানালপুলের কাছে গুরুত্বপূর্ণ ভাঙে একটি ৪০৭ গাড়ি নিরস্ত্র হারিয়ে থাকা মারল চাচের লোকালনে। ওই সময় চাচের লোকালনে কেউ না থাকায় কোনও আহত ঘটেনি। লোকাল মালিক রবীন্দ্রনাথ কে জানানেন, লোকাল খোলা অবস্থায় ঘটনা ঘটলে অনেক বড় রকমের ক্ষতি হয়ে যেত। তাই গুরুত্বপূর্ণ লোকালের ক্ষতি হয়েছে।

কামারপুকুর আর্টমিউজিয়াম & স্থলগিরি গ্রামীন জেলা পুলিশের যৌথ উদ্যোগে- রাজ্যব্যাপী বসে আঁকো প্রতিযোগিতা